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"Ситуація надзвичайно складна": полковник ЗСУ розповів, як українські
військові під Покровськом проходять 25 км пішки під дронами, щоб замінити
бійців на позиціях.
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ВІДЕО ДНЯ

Полковник Володимир Польовий, начальник комунікацій 7-го корпусу швидкого

реагування десантно-штурмових військ, в ефірі"Радіо НВ" описав реальну картину боїв під

Покровськом.

За його словами, російські підрозділи інфільтрувалися на північ міста і створили там

власну кілзону глибиною 25 км. У результаті ситуація для українських військових стала

"реверсною": тепер уже вони змушені прориватися крізь ворожу зону ураження, несучи

втрати.

"Ситуація надзвичайно складна. Противник продовжує просуватися. Наші сили

розтягуються, сил більше не стає, і ця "кишеня" все більше нагадує пастку", – заявив

полковник.

Ротація бійців на передових позиціях перетворилася на окрему бойову операцію.

Бронетехніка може проїхати лише 7–8 км, після чого особовий склад злізає з неї й іде

пішки – зигзагами через насадження, яри та покинуті укриття. Загальний маршрут

розтягується до 25–26 км і займає кілька діб – під постійним наглядом російських

розвідувальних дронів і загрозою FPV-атак.

"Це 25–26 км, які потрібно пройти пішки. Ця дистанція розтягується на кілька днів", –

пояснив Польовий.

Російські пілоти дронів при цьому перебувають у вигідних укриттях прямо в міській

забудові, а сам пілот може керувати машиною дистанційно – з безпечного Донецька.

Дрони на оптоволокні полковник назвав найбільш небезпечними, оскільки РЕБ проти них

практично безсилий.
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Ситуація під Покровськом

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Для зміни ситуації корпусу критично не вистачає засобів середньої дальності – дронів з

дальністю 50–120 км, здатних виносити російську логістику та точки скупчення живої сили

за Покровськом. Поки ці можливості розвиваються за рахунок благодійних внесків, а не

державного фінансування:

Додаткову загрозу становить введена в смугу 90-та танкова дивізія Росії – оперативний

резерв, здатний розвинути прорив за сприятливих умов.

14 травня в 7-му корпусі Десантно-штурмових військ (ДШВ) повідомили, що росіяни

намагаються перетворити Покровськ на повноцінний логістичний вузол і перекидають

туди резерви, а також додаткові сили та засоби. Йдеться, зокрема, про особовий склад,

важку броньовану та легку автомобільну техніку, артилерію.

2 травня офіцер відділу комунікацій 7-го корпусу ДШВ Сергій Окішев повідомив, що

окупанти не припиняють спроб захопити всю Покровсько-Мирноградську агломерацію і

намагаються витіснити підрозділи Сил оборони України з північних районів Покровська.

"М'ясні штурми" повертаються: експерт пояснив, навіщо РФ змінює тактику під

Покровськом

Удар по НПЗ у Рязані: Генштаб уточнив результати ураження

Загроза з Білорусі: експерт вказав на момент, коли вже час нервувати

війна в Україні

"Ми тримаємо позиції під Покровськом, але за штатом міддлстрайк поки що не

отримуємо. Думаю, нас мають почути і в Генштабі, і в Міністерстві оборони".
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Біткоіни-курс . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Тарифи на електроенергію . Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму .

Укрзалізниця . Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю
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Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно .

Холостяк 2025

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Що робити, якщо жовтіє часник .

Як врятувати моркву від морковної мухи . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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